
Η ΑΝΤΙΠΟΛΕΜΙΚΗ ΔΙΕΘΝΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ
καταγγέλλει την ρατσιστική επίθεση κατά των
μεταναστών-προσφύγων που οργάνωσαν και
εκτέλεσαν γνωστοί Ακροδεξιοί χώροι.

Τα καθεστωτικά μέσα τονίζουν τα εξής:

“Μεγάλη “ομάδα πολιτών” με κυρίαρχα στελέχη του ακροδεξιού χώρου και οργανωμένους οπαδούς
ποδοσφαιρικής ομάδας, επιτίθενται σε ομάδα προσφύγων, κυρίως από το Αφγανιστάν που έχει καταλάβει
την πλατεία Σαπφούς”.

Επισημαίνεται, ότι όλα ξεκίνησαν περίπου στις 8 το βράδυ αμέσως μετά την καθιερωμένη από
στρατιωτικό άγημα υποστολή της σημαίας σε παρακείμενο στην πλατείας Σαπφούς χώρο.

Εκεί είχε συγκεντρωθεί μεγάλος αριθμός πολιτών ως ένδειξη συμπαράστασης στους κρατούμενους στις
τουρκικές φυλακές Έλληνες στρατιωτικούς.

Αμέσως μετά το τέλος της τελετής η μεγάλη πλειοψηφία των συγκεντρωμένων αποχώρησε και περίπου
200 άτομα κινήθηκαν προς την πλατεία προκειμένου να απαιτήσουν την εκκένωση της από τους
πρόσφυγες και τους μετανάστες.

Δηλαδή, Ακροδεξιοί κύκλοι που εκμεταλλεύονται πολιτικά το γεγονός της σύλληψης των δύο Ελλήνων
στρατιωτικών -οι οποίοι καταδίωκαν πρόσφυγες 250 μέτρα εντός του Τουρκικού κράτους- εκδήλωσαν
πογκρόμ κατά των μεταναστών-προσφύγων που αγωνίζονται για την ικανοποίηση των δίκαιων αιτημάτων
τους.

Ενάντια στην μακρόχρονη παραμονή τους στα νησιά φυλακές και στα Στρατόπεδα
Συγκέντρωσης!

Οι μετανάστες και οι πρόσφυγες αρνούνται να αποχωρήσουν αν δεν δικαιωθούν τα αιτήματά τους, που
έχουν να κάνουν με την εξέταση των αιτημάτων ασύλου που έχουν υποβάλει και τον απεγκλωβισμό τους
από το νησί.

Οι πρόσφυγες και οι μετανάστες που πλέον είναι στην πλατεία περισσότεροι από τις άλλες μέρες, αφού σε
ενίσχυση των όσων βρισκόταν εκεί κατέβηκαν και άλλοι από τον καταυλισμό της Μόριας, σχημάτισαν
τριπλές κυκλικές ανθρώπινες αλυσίδες προκειμένου να αμυνθούν, ενώ έβαλαν στο κέντρο τους γυναίκες
και παιδιά που συμμετέχουν στην κινητοποίηση.

Οι συγκεντρωμένοι φασίστες και ΝΑΖΙΣΤΕΣ πετούσαν μπουκάλια με νερό στους πρόσφυγες και
μετανάστες που βρίσκονται για έκτη μέρα στην πλατεία Σαπφούς, ενώ εκδήλωσαν δολοφονική
επίθεση εκτοξεύοντας φωτοβολίδα εναντίον των παιδιών και των γυναικών μεταναστών.

Όμως στο πλευρό των προσφύγων και των μεταναστών βρέθηκαν -όπως βρίσκονται κάθε μέρα-
αγωνιστές της Αριστεράς και του Αντιεξουσιαστικού χώρου.

Δείχνοντας ότι υπάρχουν Δύο Ελλάδες, η Ελλάδα του πολέμου, της καταστολής, της
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κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και των φασιστών, η Ελλάδα των άθλιων Δημάρχων και των
ξενοδόχων, αλλά υπάρχει και η Ελλάδα του κόσμου της εργασίας και των κοινωνικών
κινημάτων που στέκεται δίπλα στα Ταξικά Αδέλφια μας.

Για μια φορά ακόμη αποδεικνύεται ότι η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, η ΕΕ και το ΝΑΤΟ, το καθεστώς
Ερντογάν διεξάγουν από κοινού Πόλεμο κατά των Προσφύγων.

Αλληλεγγύη στους πρόσφυγες και μετανάστες
♦ Αξιοπρεπείς συνθήκες διαβίωσής τους. Στήριξη των αναγκών και των δικαιωμάτων τους με στόχο την
αυτοοργάνωση της ζωής τους.
♦ Ανοιχτά κέντρα υποδοχής και φιλοξενίας. Ούτε κλειστά, ούτε ημίκλειστα. Όχι στα στρατόπεδα
συγκέντρωσης.
♦ Όχι στους πολέμους και στην εμπλοκή της Ελλάδας σε αυτούς. Επιστροφή όλων των Ελλήνων
στρατιωτών από τις ξένες χώρες.
♦ Σύνορα ανοιχτά. Όχι σε χώρες-φυλακές.
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